5 клас    				Математика				17.04.2020

Тема: «Розв’язування задач і вправ» 

Параграфи  № 42-43 

Відео-уроки: 
https://www.youtube.com/watch?v=S4qZB2S7Vjk&t=1s
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=eEao3zimcoc&t=1s


Завдання для класної роботи: 
№ на вибір з параграфів 42-43


Домашнє завдання: 
Параграфи 42- 43 повторити,  № на вибір з параграфів 42-43.


Додаткове завдання: 
https://learningapps.org/9124616
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Задача 1.  На знаходження відсотків від числа, наприклад 21% від 150. Розв’язання:
150-100%;
1% дорівнює 150:100=1,5 ;
 21% становитиме:  21*150:100 =31,5
В і д п о в і д ь. 31,5



Задача 2.  На знаходження числа за даним числом його процентів, наприклад, знайти число, якщо його 17% становлять 68. 
Розв’язання: 
Невідоме число 100%;
1% його дорівнює 68:17=4.
Знайдемо невідоме число або 100%:  100*68:17 =400
В і д п о в і д ь.400
Задача 1.
Цукровий буряк містить 15% цукру. Скільки цукру можна одержати з 200 ц Буряка ?
Розв’язування
15% = 0,15. 200 х 0,15 = 30 (ц)
Відповідь: з 200ц буряка можна одержати 30 ц цукру.

Задача 2.
З молока виходить 10 % сиру. Скільки можна одержати сиру з 500 кг молока?
Розв’язування. 
10% = 0,1. 500 Х 0,1 = 50 кг.
Відповідь: з 500 кг молока можна одержати 50 кг сиру

Задача 3. 
Швидкість польоту горобця 100км/год. Швидкість польоту ластівки складає 60% швидкості горобця, а швидкість хруща складає 1/6 швидкості ластівки. Знайти швидкість хруща.
Розв’язування. 
60% = 0,6
1)100 х 0,6 = 60 (км/год)
2) 60 х 1/6 = 10 (км/год)
Відповідь: швидкість польоту хруща 10 км/год

Задача 4.
Маса гуски 3кг 200г, що складає 40% від маси лебедя, а маса чайки  9% маси лебедя і 60% маси качки крякви. Визначити масу цих птахів
Розв’язок. 
3 кг 200г = 3,2 кг
40% = 0,4  , 9% = 0,09 , 60% = 0,6.
1)3,2 : 0,4 = 32 : 4 = 8 (кг)-маса лебедя
2)8 х 0,09 = 0,72 (кг) – маса чайки
3)0,72 : 0,6 = 7,2 : 6 = 1,2 (кг) – маса качки крякви
Відповідь : маса лебедя – 8 кг, маса чайки – 0,72 кг, маса качки крякви –1,2 кг
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‘ OcHoOBI 3apayi Ha BIACOTKHU

4 3HaxomaXeHHs BiAcCOTKa Big uvcna.
B aici 800 aepeB. CocHM CTaHOBAATb 25%

ycix aAepeB. CKiAbKH COCEH B Aici?

4# 3HaxomKeHHs yMcna 3a Moro BiACOTKOM. |

B aici 200 coceH, wo ctaHOBUTb 25% ycix
AepeB. CKiAbKM BCbOro AepesB B Aici?

4 3HaxomKeHHS BiACOTKOBOro BiAHOLLEHHS

B aici 800 aepes. Is Hux 200 AepeB-COCHH.
CKiAbKM BIACOTKIB CTaHOBASITb COCHH?





